



РЭН. Награждение лауреатов премии «Глобальная энергия»

«» 5.10.2018

Министр энергетики Российской Федерации Александр Новак в рамках Российской энергетической недели принял участие в торжественной церемонии награждения лауреатов премии «Глобальная энергия». Глава энергетического ведомства вручил медали и дипломы выдающимся ученым - академику Российской академии наук Сергею Алексеенко и профессору Университета Нового Южного Уэльса Мартину Грину.

«Лауреаты премии внесли огромный вклад в решение энергетических проблем человечества, делая энергосбережение экологически чистым и безопасным. А значит, они помогли нашей цивилизации стать более устойчивой», - сказал глава Минэнерго.

Министр поблагодарил лауреатов за вклад в мировую науку и энергетику и выразил уверенность в том, что Россия всегда будет признательна ученым за проделанную работу и открыта для всех видов сотрудничества.

Александр Новак отметил, что церемония награждения лауреатов по традиции приурочена к проведению Российской энергетической недели. По его словам, эти важнейшие события отрасли объединяет главное - ответственность российской энергетики за надежное и экологичное обеспечение потребителей доступной энергией, внимание и уважение к передовым идеям и открытиям в сфере энергетики.

Справка:

Международный форум «Российская энергетическая неделя» (РЭН) пройдет в Москве с 3 по 6 октября 2018 года. Целью мероприятия является обсуждение актуальной мировой энергетической повестки, определение основных направлений развития отраслей ТЭК, поиск оптимальных решений в ответ на существующие вызовы.